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     Уважаемая Любовь Михайловна!

             Инспекция ФНС России по Ленинскому району г. Екатеринбурга просит в порядке сотрудничества на безвозмездной основе разместить информацию следующего  содержания: 

Представить декларацию о доходах физических лиц – 

не позднее 30 апреля
       Инспекция ФНС России по ленинскому району  г.Екатеринбурга сообщает, что представить декларацию о доходах физических лиц за 2020 год - не позднее 30 апреля 2021 года обязаны физические лица, получившие в частности:

      • доходы от продажи имущества, принадлежащего им на праве собственности менее минимального срока владения, и имущественных прав;

     • доходы в денежной и натуральной форме, полученные в порядке дарения от физических лиц, не являющихся близкими родственниками в виде недвижимого имущества, транспортных средств, акций, долей, паев;
      • вознаграждения от физических лиц и организаций, не являющихся налоговыми  агентами, на основе заключенных трудовых договоров и договоров гражданско – правового характера, включая доходы по договорам найма или договорам аренды любого имущества;
     • доходы от зарубежных источников.

         Подробную информацию о категориях налогоплательщиков, обязанных декларировать доходы, можно получить на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru

        Декларация за 2020 год для получения налоговых вычетов может быть представлена в течение 2021 года.

        Представить декларацию в электронном виде и проконтролировать ход ее камеральной проверки можно в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц».

Заместитель начальника инспекции,
Советник государственной  гражданской 
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